
28 октября 2013 года                                                                                                                                
                                                                                                                    г.Томск                                      

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Томской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
антимонопольного законодательства  Бутенко  И.В.,  на  основании приказа     от
25.10.2013   № 210 о возбуждении дела  № 02-10/107-13 по признакам нарушения
абз. 1 ч. 1 ст. 10 Федерального закона «О защите конкуренции» ОАО «Томская
генерирующая компания № 11» (далее ОАО «ТГК-11»), выразившимся, согласно
заявлению ОАО «ТПО «Контур»  в   неподключении мощностей  к теплоснабжению в
связи с имеющейся реестровой задолженностью за потребленное ОАО «ТПО
«Контур» тепло.

Указанные требования являются незаконными, так как это прямо запрещено ст.ст.
134-142 Федерального закона от 26.10.2002 № 27-ФЗ «О несостоятельности
(банкротстве)».

В настоящее время  ОАО «ТПО «Контур» не имеет текущей задолженности в сумме
основного долга.

Заявитель  считает, что указанными   действиями ОАО «ТГК-11»,  нарушает абз. 1  ч.
1 ст. 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

ОАО «ТГК-11»   занимает доминирующее положение на рынке предоставления
услуг по снабжению тепловой энергии в горячей воде в географических границах 
тепловых сетей, принадлежащих обществу.

Следовательно, ОАО «ТГК-11», занимая доминирующее положение на указанном
рынке, не поключая объекты ОАО «ТПО «Контур»,  совершает действия, в которых 
усматриваются признаки нарушения абз. 1   ч. 1 ст.  10 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», согласно которому запрещаются
действия (бездействия) занимающего доминирующее положение хозяйствующего
субъекта, результатом которых являются или могут являться недопущение,
ограничение, устранение конкуренции и (или) ущемление интересов других лиц.

Руководствуясь частью 13 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции»,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1.           Назначить рассмотрение дела на  13.11.2013 года на  10-00 часов по адресу:
г. Томск, пр. Ленина, 111, 3 этаж, 47 каб.

2.           На   заседание  Комиссии      ОАО «ТГК-11»  предоставить:

·         письменный отзыв на определение о назначении дела к рассмотрению,

·         учредительные документы ОАО «ТГК-11».

3.           ОАО «ТПО «Контур» предоставить документы, подтверждающие готовность
теплопотребляющих установок к отопительному сезону в соответствии с



требованиями ч. 6 ст. 20  Федерального закона  от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О
теплоснабжении».

 

Председатель комиссии    И.В.Бу..

 


